
OY Σ I Ω Δ E I Σ  O P O I  XO P H Γ H Σ H Σ  E T A I P I K H Σ  K A P T A Σ  D I N E R S  C L U B

Α. Έκδοση − Φύλαξη − Xpήση Κάρτας 

1. H κάρτα εκδίδεται υπό την μορφή πλαστικού δελτίου από την ΝΤΑΪΝΕΡΣ ΚΛΑΜΠ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ (το  «DC»), και επι−
τρέπει στην αντισυμβαλλόμενη εταιρεία, με την επωνυμία και τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση (η «Εταιρεία») να πραγματοποι−
εί πληρωμές σε ορισμένα σημεία πώλησης, ανάληψη χαρτονομισμάτων και συναφείς πράξεις σε μηχανές ανάληψης μετρητών ή αυτόμα−
τες ταμειολογιστικές μηχανές, μέσα στα χρονικά όρια ισχύος της, και σύμφωνα με τους παρόντες όρους. Η κάρτα εκδίδεται στο όνομα
της Εταιρείας και χρησιμοποιείται για λογαριασμό της από τα πρόσωπα που η ίδια έχει εξουσιοδοτήσει για τον σκοπό αυτό (ο/οι
«Εξουσιοδοτημένος/οι Κάτοχος/οι») στα πλαίσια των επαγγελματικών και μόνο δραστηριοτήτων της. 2. H  κάρτα, τόσο η αρχική όσο και
αυτή που εκδίδεται μετά από αντικατάσταση ή ανανέωση παραδίδεται στον Κάτοχο με απλό ταχυδρομείο, πλην όμως, για λόγους ασφα−
λείας, θα καθίσταται ενεργός μόνο μετά από προσωπική επικοινωνία του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου με την Εταιρία. 3. O
Εξουσιοδοτημένος Kάτοχος, μόλις λάβει την κάρτα του είναι υποχρεωμένος, με ευθύνη της Εταιρείας, να την υπογράψει αμέσως (με στυλό
διαρκείας) στην ειδική θέση που υπάρχει στο σώμα της κάρτας για τον σκοπό αυτό. 4. Μετά την έκδοση της κάρτας γνωστοποιείται στον
κάθε  Εξουσιοδοτημένο Kάτοχο ο Προσωπικός του Αριθμός Aναγνώρισης (Personal Identification Number ή «ΡΙΝ»). O Εξουσιοδοτημένος
Kάτοχος πρέπει να απομνημονεύσει τον PIN, να καταστρέψει αμέσως το έγγραφο με το οποίο του γνωστοποιήθηκε και να τον διατηρεί
απόλυτα μυστικό και εμπιστευτικό χωρίς να τον καταγράφει οπουδήποτε. 5. Η με οποιοδήποτε τρόπο μεταβίβαση της κάρτας ή η χρησι−
μοποίησή της από άλλο πρόσωπο, πλην του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου, δεν είναι επιτρεπτή. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος οφείλει να
λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή φύλαξη της κάρτας και την εμπιστευτική χρήση του ΡΙΝ και εφόσον έχει εύλογες
υπόνοιες ότι η κάρτα μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τρίτο πρόσωπο ή ότι ο ΡΙΝ έχει διαρρεύσει οφείλει να ενημερώνει άμεσα το DC και
την Εταιρεία η οποία, έχει την ευχέρεια να ζητήσει την άμεση αντικατάστασή τους.  Η Εταιρεία οφείλει να υπενθυμίζει και ελέγχει τα
μέτρα φύλαξης της κάρτας και την εμπιστευτικότητα του ΡΙΝ από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο. 

Β. Απώλεια ή κλοπή της κάρτας 

6. Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής της κάρτας, η Εταιρεία ή/και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος υποχρεούνται να ειδοποιήσουν το DC
τηλεφωνικά και στη συνέχεια γραπτά, χωρίς καθυστέρηση. Μέχρι την ειδοποίηση του DC, η Εταιρεία φέρει αποκλειστικά την ευθύνη για
τις  συναλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί με την κάρτα και τις ζημίες που έχει υποστεί εξαιτίας της απώλειας ή κλοπής της κάρτας
μέχρι το ανώτατο όριο που προβλέπει ο νόμος (σήμερα 150 Ευρώ), εκτός εάν (α) από βαρεία αμέλεια δεν έχει τηρήσει τους παρόντες
όρους και ιδίως τις υποχρεώσεις των άρθρων 4, 5 ή/και 14, (β) έχει ενεργήσει με δόλο ή (γ) η ζημία προκλήθηκε λόγω της διαρροής του
ΡΙΝ, χωρίς υπαιτιότητα του DC, που είχε ως συνέπεια αναλήψεις μετρητών από ΑΤΜ, οπότε, σε όλες αυτές τις περιπτώσεις, η ευθύνη της
Εταιρείας θα καθίσταται απεριόριστη και δεν θα υπόκειται στο παραπάνω όριο. Η Εταιρεία θα ευθύνεται σε κάθε περίπτωση χρήσης της
κάρτας από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο, μετά την παύση ή ανάκληση για οποιονδήποτε λόγο, της εξουσιοδότησής του από αυτήν, ανε−
ξάρτητα από την γνωστοποίηση του γεγονότος αυτού στο DC. 

Γ. Συναλλαγές με Επιχειρήσεις / ΑΤΜ 

7. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος δικαιούται να χρησιμοποιεί την κάρτα στις συναλλαγές του με Επιχειρήσεις (οι "Επιχειρήσεις") που συνερ−
γάζονται με τη DINERS και αναγνωρίζονται από το σήμα DINERS στην Ελλάδα ή και στο εξωτερικό, και μέσα στα χρονικά όρια ισχύος
της κάρτας. Το DC μπορεί, με προηγούμενη ανακοίνωση στον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο, να μην επιτρέπει συναλλαγές με κατηγορίες
Επιχειρήσεων των οποίων η δραστηριότητα ή τα μέσα συναλλαγής θέτουν σε κίνδυνο τα συμφέροντα των πελατών της. Στις κατηγορίες
αυτές εμπίπτουν οι Επιχειρήσεις τυχερών παιγνίων που πραγματοποιούν συναλλαγές μέσω διαδικτύου ή όσες άλλες γνωστοποιούνται
από το DC μέσω των Καταστάσεων Μηνιαίου Λογαριασμού. Η υπογραφή από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο, των ειδικών έντυπων − χρε−
ωστικών δελτίων κατά τη χρήση της κάρτας σε συναλλαγές με τις συνεργαζόμενες με τη DINERS Επιχειρήσεις αποτελεί πλήρη απόδει−
ξη για τις συναλλαγές αυτές. Τέτοια δελτία δεν θα υπογράφονται από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο μόνο κατά τις συναλλαγές του με
Επιχειρήσεις με τις οποίες το DC έχει επιτρέψει τις συναλλαγές από απόσταση μέσω ηλεκτρονικής, τηλεφωνικής ή άλλης μορφής επικοι−
νωνίας. 8. O Εξουσιοδοτημένος Kάτοχος δικαιούται με συνδυασμένη χρήση του PIN να αναλαμβάνει μετρητά, λόγω δανείου της Εταιρείας,
από Aυτόματες Τραπεζικές Μηχανές (ATM) της Citibank International plc, πάντοτε όμως μέχρι το ανώτατο όριο ανάληψης μετρητών που το
DC έχει εγκρίνει και έχει γνωστοποιήσει στην Εταιρεία και σύμφωνα με τις ειδικότερες οδηγίες που της παρέχει κάθε φορά.  9. Η Εταιρεία
παρέχει στο DC την ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να εξοφλεί αυτό για λογαριασμό της τα δελτία χρέωσης ή αποδείξεις ή λογα−
ριασμούς συμπεριλαμβανομένων και των συναλλαγών από απόσταση που δεν συνοδεύονται από υπογεγραμμένα δελτία χρέωσης, που θα
του προσκομίζουν οι Επιχειρήσεις και να χρεώνει τον λογαριασμό της με τις αναλήψεις μετρητών που θα γίνονται. 10. Δεδομένου ότι το
DC δεν συνεργάζεται με τις Επιχειρήσεις κατ' αποκλειστικότητα, η δε κάρτα χρησιμοποιείται ως απλό μέσο πληρωμής, το DC δεν έχει
έναντι της Εταιρείας καμία υποχρέωση ή ευθύνη για τις πράξεις ή παραλείψεις των Επιχειρήσεων κατά τις συναλλαγές της με αυτές μέσω
των Εξουσιοδοτημένων Κατόχων, ούτε η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να προβάλλει κατά του DC ενστάσεις και αξιώσεις που τυχόν θα έχει
έναντι των Επιχειρήσεων, εκτός εάν ο νόμος προβλέπει διαφορετικά.  

Δ. Ενημέρωση Εταιρείας 

11. Το DC θα στέλνει στην Εταιρεία κάθε μήνα Λογαριασμό (Mηνιαία Kατάσταση Λογαριασμού), με απλό ταχυδρομείο. Στην Mηνιαία
Kατάσταση Λογαριασμού αναγράφονται μεταξύ άλλων στοιχείων οι χρεώσεις λόγω ανάληψης μετρητών καθώς και όλες οι καταβολές
που το DC έκανε τον περασμένο ή και τον τρέχοντα μήνα στις Επιχειρήσεις για λογαριασμό του κάθε Εξουσιοδοτημένου Kατόχου.
Eπιπλέον, αναγράφεται το υπόλοιπο της οφειλής από την προηγούμενη Κατάσταση Λογαριασμού, το νέο υπόλοιπο, το όριο συναλλαγών,
οι τυχόν τόκοι υπερημερίας και η ημερομηνία πληρωμής. Επίσης, αναγράφεται στον Μηνιαίο Λογαριασμό και κάθε τέλος, εισφορά, τόκοι
ή έξοδα που βαρύνουν την Εταιρεία. 12. Aν μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από τη λήψη της Mηνιαίας Κατάστασης ή και άλλης ειδοποίησης
για την πληρωμή οφειλής σχετικής με την κάρτα, η Εταιρεία δεν αμφισβητήσει το σύνολο του ποσού και δεν προτείνει τις βάσιμες αντιρ−



ρήσεις της, λογίζεται ότι αποδέχθηκε όλες τις εγγραφές που έγιναν και τα επιμέρους κονδύλια από την χρήση της κάρτας καθώς και το
χρεωστικό υπόλοιπο. Η Εταιρεία θεωρείται ότι παρέλαβε την Mηνιαία Κατάσταση της αν εντός 60 ημερών από την ημερομηνία έκδοσης
της εκάστοτε προηγούμενης δεν ειδοποιήσει γραπτώς το DC ότι δεν έλαβε τη συγκεκριμένη Mηνιαία Κατάσταση, πλην όμως θα επιτρέ−
πεται ανταπόδειξη. Κάθε Mηνιαία Kατάσταση Λογαριασμού θα περιέχει υπόμνηση προς την Εταιρεία αναφορικά με την έγκαιρη προβο−
λή αντιρρήσεων, σύμφωνα με το παρόν άρθρο, και τις συνέπειες της παράλειψής τους. 13. Σε κάθε περίπτωση, η Mηνιαία Kατάσταση
Λογαριασμού και το απόσπασμα του λογαριασμού του Kατόχου από τα εμπορικά βιβλία του DC, ο οποίος τηρείται μηχανογραφικά σε
Hλεκτρονικό Kέντρο, θα αποτελεί πλήρη απόδειξη της οφειλής ή συνοφειλής της Εταιρείας έναντι του DC από την χρήση της κάρτας
που χορηγήθηκε σε Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο, πλην όμως, επιτρέπεται ανταπόδειξη. 

Ε. Πληρωμή 

14. Η Εταιρεία οφείλει να παρακολουθεί την κίνηση και τις καταχωρίσεις στον Μηνιαίο Λογαριασμό της και να ειδοποιεί χωρίς καθυστέ−
ρηση το DC για τον καταλογισμό οποιασδήποτε συναλλαγής που τυχόν έγινε παρά τη βούλησή της, όπως και για τυχόν σφάλμα ή ανω−
μαλία στην τήρηση του Μηνιαίου Λογαριασμού από το DC. 15. Η Εταιρεία υποχρεούται να εξοφλήσει ολόκληρη την οφειλή της μέσα στην
προθεσμία που αναγράφεται στην αποστελλόμενη σε αυτήν Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού. Για τις συναλλαγές της Εταιρείας μεσο−
λαβούν προς όφελός της τρία χρονικά διαστήματα, χωρίς καμία επιβάρυνσή του: 1ο, από την ημέρα της συναλλαγής μέχρι την ημέρα χρέ−
ωσης στον λογαριασμό της Εταιρείας. 2ο, από την ημέρα χρέωσης μέχρι την ημέρα έκδοσης του μηνιαίου λογαριασμού της Εταιρείας
και 3ο, από την ημέρα έκδοσης του μηνιαίου λογαριασμού μέχρι την αναγραφόμενη ημερομηνία εξόφλησής του. Aν, όμως, δεν εξοφληθεί
εμπρόθεσμα, επιβαρύνεται με τόκους για το 3ο και μόνο διάστημα, που υπολογίζονται με το εκάστοτε ισχύον ανώτατο ποσοστό του δικαι−
οπρακτικού τόκου και για τυχόν επί πλέον διάστημα καθυστέρησης εφαρμόζεται για τον υπολογισμό των τόκων το εκάστοτε ισχύον ανώ−
τατο ποσοστό τόκου υπερημερίας, χωρίς άλλη ειδοποίηση. Όλα τα έξοδα για την είσπραξη καθυστερημένου λογαριασμού επιβαρύνουν
τον υπερήμερο κάτοχο. Κάθε πληρωμή του Κατόχου έναντι της οφειλής του από την χρήση της Κάρτας θα καταλογίζεται κατά σειρά
στα έξοδα κάθε μορφής, στους τόκους και στη συνέχεια στο κεφάλαιο των χρεώσεων και αναλήψεων με προτεραιότητα στην εξόφληση
των ποσών που εκτοκίζονται με το χαμηλότερο, κάθε φορά, επιτόκιο, σύμφωνα με τους παρόντες όρους.

ΣΤ. Xρεώσεις − Επιβαρύνσεις

16. Για τη χορήγηση της κάρτας η Εταιρεία επιβαρύνεται με την εκάστοτε ισχύουσα ετήσια συνδρομή που σήμερα (Απρίλιος 2007) ανέρ−
χεται στο ποσό των 67,50 ευρώ. Oι σχετικές χρεώσεις γίνονται στον Μηνιαίο λογαριασμό. 17. Η κάθε ανάληψη μετρητών μέσω των ΑΤΜ
υπόκειται σε διαχειριστικά και λειτουργικά έξοδα για την διεκπεραίωση της συναλλαγής, την ηλεκτρονική διαπραγμάτευση  και επεξερ−
γασία της αλλά και  λόγω της διαμεσολάβησης τρίτου φορέα (Citibank), που ανέρχονται σε εννέα (9) Ευρώ.  18. Η Εταιρεία βαρύνεται με
κάθε τέλος, εισφορά ή έξοδο, όπως αναγράφονται στον Mηνιαίο Λογαριασμό. Η ετήσια συνδρομή και τα λοιπά έξοδα και επιβαρύνσεις
μπορεί να αναπροσαρμόζονται από το DC εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος, καθώς επίσης και σε περίπτωση μεταβολής του κόστους
παροχής υπηρεσιών  ή αυξομείωσης των πρόσθετων υπηρεσιών που προσφέρονται στην Εταιρεία. Εάν η Εταιρεία διαφωνεί με την ανα−
προσαρμογή έχει την ευχέρεια ολοσχερούς αποπληρωμής της οφειλής και ακύρωσης της κάρτας της, χωρίς ποινή. 19. Η οφειλή από
συναλλαγή σε οποιαδήποτε χώρα εκτός της Ευρωζώνης θα μετατρέπεται σε Δολλάρια ΗΠΑ και στη συνέχεια σε Ευρώ με την τιμή που
ορίζεται από το DC κατά την ημέρα καταχώρησης της συναλλαγής στα βιβλία του DC και θα επιβαρύνεται με ποσοστό μέχρι 1.5% επί
του μετατρεπόμενου σε Eυρώ ποσού της τελικής χρέωσης, για έξοδα επεξεργασίας της συναλλαγής και διαμεσολάβησης τρίτων φορέ−
ων. 20. Επιπρόσθετα, διαχειριστικά έξοδα χρεώνονται σε περίπτωση αντικατάστασης της κάρτας από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο λόγω
απώλειας ή για άλλο λόγο.

Ζ. Λήξη − Kαταγγελία 

21. Eάν η Εταιρεία καθυστερήσει την πληρωμή του ποσού που αναφέρεται ως αμέσως πληρωτέο δύο Mηνιαίων Λογαριασμών ή εάν παρα−
βεί οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους ή, τέλος, εάν συντρέχει σπουδαίος λόγος, το DC θα έχει το δικαίωμα να καταγγείλει την
παρούσα σύμβαση oπότε θα κηρύσσεται ληξιπρόθεσμο και απαιτητό το σύνολο του οφειλόμενου ποσού το οποίο θα βαρύνεται στο εξής
με νόμιμους τόκους υπερημερίας. Όλα τα έξοδα (δικαστικά και εξώδικα) για την είσπραξη καθυστερημένου λογαριασμού βαρύνουν την
Εταιρεία. Το DC, στη περίπτωση αυτή, θα απαγορεύει οποιαδήποτε χρήση της κάρτας ειδοποιώντας σχετικά την Εταιρεία. Η Κάρτα θα
ακυρώνεται, εξάλλου, μετά από σχετική ειδοποίηση της Εταιρείας, σε περίπτωση αχρησίας της εaπί δύο συνεχόμενα έτη. 22. Η Εταιρεία
επίσης δικαιούται να καταγγείλει οποτεδήποτε χωρίς προειδοποίηση ή αιτιολόγηση την παρούσα σύμβαση εξοφλώντας την οφειλή της.
23. Το DC δικαιούται να τροποποιήσει μονομερώς τους όρους της παρούσας σύμβασης μόνο για σπουδαίο λόγο και μετά από προηγού−
μενη γνωστοποίηση του περιεχομένου της τροποποίησης στην Εταιρεία με έγγραφη ειδοποίηση ή ανακοίνωση. Η Εταιρεία θα έχει το
δικαίωμα να καταγγείλει εγγράφως την παρούσα σύμβαση μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την εν λόγω ανακοίνωση ή τη
λήψη της ειδοποιήσεως. Eάν δεν την καταγγείλει, σημαίνει ότι αποδέχεται τη συνέχισή της. Eννοείται ότι η Εταιρεία (ανεξάρτητα από την
καταγγελία) υποχρεούται να εξοφλήσει οποιαδήποτε οφειλή του έναντι του DC από την κίνηση κάθε σχετικής κάρτας μέχρι την επιστρο−
φή της στο DC. 24. H με οποιοδήποτε τρόπο χρήση της κάρτας μετά την καταγγελία της σύμβασης ή μετά τη λήξη ή ακύρωση της κάρ−
τας ή την απαγόρευση χρήσης της συνιστά παράνομη και αξιόποινη πράξη. H κάρτα είναι και παραμένει ιδιοκτησία του DC και η Εταιρεία
είναι υποχρεωμένη να την επιστρέψει στο DC τεμαχισμένη, αμέσως, σε πρώτη ζήτησή της. 25. Eάν η παρούσα σύμβαση λήξει ή λυθεί για
οποιονδήποτε λόγο, οι τυχόν εκκρεμείς οφειλές της Εταιρείας από αγορές από Επιχειρήσεις με άτοκες δόσεις, θα καθίστανται άμεσα
ληξιπρόθεσμες και απαιτητές και θα χρεώνονται συνολικά στην κάρτα.

Η. Ευθύνη Εξουσιοδοτημένων Κατόχων

26. Η χρήση της κάρτας γίνεται με ευθύνη του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου, ο οποίος εγγυάται ρητά και ανεπιφύλακτα την πιστή τήρηση
των διατάξεων της παρούσας σύμβασης και την εμπρόθεσμη και ολοσχερή αποπληρωμή των χρηματικών υποχρεώσεων της Εταιρείας
από τη χρήση της κάρτας, παραιτείται δε από το ευεργέτημα της δίζησης υπό την έννοια ότι δεν θα έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την



οφειλή του επειδή το DC δεν θα έχει επιχειρήσει αναγκαστική εκτέλεση κατά της Εταιρείας ή δεν επιδιώκει δικαστικά την είσπραξη της
οφειλής του από αυτήν. 
Θ. Γενικά

27. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος μπορεί να συναλλάσσεται με το DC και να το ειδοποιεί τηλεφωνικά μέσω του Συστήματος Tηλεφωνικής
Eξυπηρέτησης Πελατών της Citibank International plc (CitiPhone). Όλες οι τηλεφωνικές συνδιαλέξεις του Εξουσιοδοτημένου Kατόχου με το
DC μέσω του CitiPhone που αφορούν τη χρήση της κάρτας μπορεί να μαγνητοφωνούνται για λόγους εξασφάλισης των συμφερόντων του
Kατόχου.  28. Η Εταιρεία οφείλει να γνωστοποιεί στο DC τυχόν αλλαγή της διεύθυνσης ή του τηλεφώνου που έχει δηλώσει, είτε τηλε−
φωνικά είτε γραπτά. Mέχρι τη γνωστοποίηση τέτοιας αλλαγής κάθε έγγραφο κοινοποιείται έγκυρα στην παλιά διεύθυνση. 29. H κάρτα
ανανεώνεται κατά διάφορα χρονικά διαστήματα. Η Εταιρεία με την παρούσα εξουσιοδοτεί το DC να ανανεώνει την κάρτα της, αν μέσα
σε εξήντα (60) ημέρες πριν την εκάστοτε λήξη της δεν ειδοποιήσει εγγράφως το DC για τη μη ανανέωση. Σε περίπτωση που η κάρτα
έχει λήξει και η Εταιρεία δεν έχει λάβει τη νέα, η Εταιρεία είναι υποχρεωμένη να ειδοποιεί το DC το ταχύτερο δυνατό, τηλεφωνικά ή γρα−
πτά. Ταυτόχρονα με την παραλαβή της νέας κάρτας η Εταιρεία οφείλει να καταστρέψει την παλαιά. Στην περίπτωση ανανέωσης, η χρήση
κάθε νέας κάρτας θα εξακολουθεί να διέπεται από τους παρόντες όρους και οι τυχόν ασφάλειες ή εγγυήσεις της θα παραμένουν ακέ−
ραιες προς εξασφάλιση της νέας κάρτας. 30. Η Εταιρεία για κάθε αντίρρησή της που προκύπτει από τη χρησιμοποίηση της  κάρτας θα
μπορεί να απευθύνεται στην Υπηρεσία Παραπόνων που λειτουργεί στο DC και το DC δεσμεύεται να της απαντήσει εντός  30  ημερών.
31. Το δίκαιο που διέπει την παρούσα είναι το ελληνικό. Κάθε διαφορά που θα προκύψει από την παρούσα σύμβαση θα υπάγεται στην
συντρέχουσα αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας, χωρίς να αποκλείεται η υπαγωγή της στην αρμοδιότητα άλλων κατά νόμο αρμο−
δίων δικαστηρίων.

OPOI ETAIPIKHΣ KAPTAΣ DINERS CLUB – VODAFONE

H χρήση και η λειτουργία της κάρτας Diners Club − Vodafone (στο εξής: η «Kάρτα») διέπονται από τους προαναφερόμενους ουσιώδεις
όρους της κάρτας DC και, συμπληρωματικά, από τους ακόλουθους όρους: 1. H Kάρτα εκδίδεται από την ΝΤΑΙΝΕΡΣ ΚΛΑΜΠ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ
ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ, η οποία λειτουργεί ως εταιρεία παροχής πιστώσεων (ΠΔΤΕ 2485/2002), και τα προνόμιά της παρέχονται σε συνερ−
γασία με τη VODAFONE−ΠANAΦON ANΩNYMH EΛΛHNIKH ETAIPIA THΛEΠIKOINΩNIΩN (δ.τ. VODAFONE−PANAFON). 2. H χρήση της Κάρτας
θα παρέχει στον Κάτοχο δικαίωμα έκπτωσης επί του/ ων εκάστοτε μηνιαίου/ ων παγίου/ ων τέλους/ ων κινητής τηλεφωνίας προγράμμα−
τος συμβολαίου (εξαιρουμένων των προγραμμάτων Vodafone Mobile Connect) που εμφανίζονται στο μηνιαίο λογαριασμό του, ο οποίος
εκδίδεται από τη VODAFONE − PANAFON και αντιστοιχεί στον αριθμό τηλεφωνικής σύνδεσης που έχει σημειώσει ο Kάτοχος στην παρού−
σα αίτησή του (ο «Λογαριασμός Τελών Κινητής Τηλεφωνίας»). Σε περίπτωση μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου του Λογαριασμού Τελών
Κινητής Τηλεφωνίας, ο Κάτοχος δεν θα έχει δικαίωμα λήψης της έκπτωσης πριν από την έγγραφη ειδοποίηση του Diners Club ή της
VODAFONE−PANAFON  περί της αλλαγής. 3. Το ποσό της έκπτωσης επί των εκάστοτε μηνιαίων παγίων τελών (εφεξής η «έκπτωση») θα
υπολογίζεται με βάση τις χρεώσεις του μηνιαίου λογαριασμού του Κατόχου της Kάρτας, θα καταγράφεται σε ειδικό χώρο του μηνιαίου
λογαριασμού της Κάρτας στον οποίο αντιστοιχεί και θα χορηγείται από την VODAFONE − PANAFON ως εξής: για τους Συνδρομητές με
συμβόλαιο, με ισόποση έκπτωση επί του εκάστοτε παγίου μηνιαίου τέλους του αμέσως επόμενου Λογαριασμού Τελών Κινητής Τηλεφωνίας
υπό την προϋπόθεση ότι ο Λογαριασμός αυτός περιλαμβάνει πάγιο τέλος επί του οποίου θα παρέχεται η έκπτωση. Σε περίπτωση κατά
την οποία η μηνιαία έκπτωση είναι μεγαλύτερη από το εκάστοτε μηνιαίο πάγιο τέλος, το επιπλέον ποσό της έκπτωσης δεν θα αποδίδε−
ται στον Κάτοχο σε επόμενους μηνιαίους Λογαριασμούς και με τις ακόλουθες προϋποθέσεις: Για μηνιαίες χρεώσεις με τη χρήση της
Κάρτας από 0,01 έως 99,99 Ευρώ, θα χορηγείται στον Κάτοχο έκπτωση ή όφελος ίσο με 1 Ευρώ. Για κάθε επιπλέον χρέωση (πέραν των
πρώτων 99,99 Ευρώ), θα χορηγείται στον Κάτοχο έκπτωση ή όφελος ίσο με 1 Ευρώ επιπλέον ανά 50,00 Ευρώ συναλλαγών. 4. Στις χρεώ−
σεις αυτές δεν θα προσμετρώνται οι χρεώσεις που οφείλονται: σε τόκους οποιασδήποτε φύσης, σε αναλήψεις μετρητών, σε συναλλαγές
με άλλες επιχειρήσεις κινητής τηλεφωνίας, σε εισφορές και έξοδα καθυστέρησης, σε χρεώσεις από μεταφορά υπολοίπου, σε ληξιπρόθε−
σμες χρεώσεις από προηγούμενους μηνιαίους λογαριασμούς της Kάρτας και σε χρεώσεις από τη χρήση της παλαιάς κάρτας Diners Club
πριν από τη μετατροπή της. 5. Η ανώτατη έκπτωση πίστωση που θα μπορεί να χορηγείται στον Κάτοχο ανά μήνα, δεν θα υπερβαίνει τα
40,00 Ευρώ. 6. Σε περίπτωση μεταβολής του αριθμού μητρώου του Συνδρομητή, ο Κάτοχος, υποχρεούται να υποβάλλει εγγράφως στη
VODAFONE−PANAFON νέα εντολή για αυτόματη χρέωση του μηνιαίου Λογαριασμού Τελών Κινητής Τηλεφωνίας μέσω της Κάρτας (συμπλη−
ρώνοντας π.χ. τη «πάγια εντολή εξόφλησης μέσω πιστωτικής κάρτας» που υπάρχει τυπωμένη στην πίσω σελίδα του λογαριασμού τελών
κινητής τηλεφωνίας). 7. Το Diners Club ενδέχεται να παρέχει και πρόσθετα προνόμια στους Κατόχους της Κάρτας, όπως ενδεικτικά την
εφαρμογή χαμηλότερου επιτοκίου σε σχέση με αυτό που ισχύει για το Diners Club. Τα προνόμια θα γνωστοποιούνται στον Κάτοχο μέσω
του Μηνιαίου Λογαριασμού. 8. Η ισχύς της Κάρτας θα λήγει και τα προνόμιά της θα καταργούνται αν: α) λήξει ή λυθεί η συνεργασία μετα−
ξύ του Diners Club και VODAFONE−PANAFON β) λήξει ή καταγγελθεί η σύμβαση τηλεφωνικής σύνδεσης του Kατόχου με το δίκτυο της
VODAFONE−PANAFON γ) ανακληθεί ή διακοπεί η εντολή του Kατόχου για την αυτόματη χρέωση της Κάρτας με τα ποσά που οφείλει, με
βάση τη σύμβαση τηλεφωνικής σύνδεσης με τη VODAFONE−PANAFON, και δ) ζητηθεί από τον Kάτοχο. Σε όλες τις περιπτώσεις αυτές, η
Κάρτα θα μετατρέπεται αυτόματα σε κάρτα Diners Club. 9. (Ν. 2472/97, Κανονιστική πράξη της Αρχής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων
1/1999).Τα προσωπικά δεδομένα των Κατόχων, συλλέγει, θα διατηρεί σε αρχείο και θα επεξεργάζεται η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυ−
μία “VODAFONE ΠΑΝΑΦΟΝ Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία Τηλεπικοινωνιών” (Δ.Τ. “Vodafone−Panafon”), διεύθυνση Τζαβέλλα 1−3, τηλ. 210−
67.02.000, fax. 210−67.02.001. Σκοπός της συλλογής, διατήρησης και επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων από την Vodafone−Panafon
είναι η υποστήριξη, προώθηση και εκτέλεση των υπηρεσιών που παρέχονται στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της εταιρείας. Η Vodafone−
Panafon δικαιούται να διαβιβάζει τα προσωπικά δεδομένα των Κατόχων σε συνδεδεμένες με αυτή επιχειρήσεις στην Ελλάδα και στο εξω−
τερικό για λόγους λειτουργικής και μηχανογραφικής εξυπηρέτησης της συναλλακτικής σχέσης με τους Κατόχους ή για στατιστικούς
λόγους. Η Vodafone−Panafon δικαιούται επίσης (εφόσον δεν έχει λάβει ειδική αντίθετη εντολή από τους Κατόχους) να ανακοινώνει τα προ−
σωπικά δεδομένα σας σε τρίτους για την διαφημιστική προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών της ή επιχειρήσεων με τις οποίες η
Vodafone−Panafon έχει συνεργασία, την έρευνα αγοράς ή άλλη παρόμοια δραστηριότητα και την προώθηση από απόσταση προϊόντων ή



υπηρεσιών δικών της ή τρίτων. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή ο Κάτοχος διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα
του και ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του βάσει του άρθρου 13 του Ν. 2472/97 για την προ−
στασία προσωπικών δεδομένων.

MHN ΞEXNATE!
ΟΜΟΡΡΥΘΜΕΣ ΚΑΙ ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

• ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΣΦΡΑΦΙΔΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ (ΦΩΤΟΤΥΠΕΙΑ)
• ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
• ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΟΜΙΜΟΥΣ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.
• ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΟΤΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΑΛΛΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΕΠΕ)

• ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ (ΦΩΤΟΤΥΠΕΙΑ)
• ΦΥΛΛΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
• ΦΕΚ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
• ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΟΜΙΜΟΥΣ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.
• ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΟΤΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΑΛΛΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ (ΑΕ)

• ΙΣΧΥΟΝ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΠΡΟΣΦΑΤΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ
• ΦΥΛΛΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 
• ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΟΡΙΖΕΙ ΤΗ ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ
ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΑ
• ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΣΕ ΣΩΜΑ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ 
• ΦΥΛΛΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΕ ΣΩΜΑ
• ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΟΤΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΑΛΛΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
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